

Errata

Due to oversight, some figures/tables were not mentioned in the text of some articles published in the March/April 2017 issue of the *Journal* (Vol. 30, No. 2). Their place in the text should be as given below:

1. Suri *et al.* Dietary deficiency of vitamin A among rural children – Fig. 2 should be mentioned on page 63, column 2, para 2, line 7 [(80%) had subclinical VAD (Fig. 2)].
2. Takhar *et al.* Scrub typhus: A prospective, observational study during an outbreak in Rajasthan, India – Table III should be mentioned on page 70, column 1, para 7, line 5 [(51.5%) and hepatic dysfunction (48.5%) (Table III)].
3. Bal *et al.* Multispecialty consensus statement for primary care management of diabetic foot disease in India – Fig. 1 should be mentioned on page 86, column 1, para 4, last line [with other agents to maintain glycaemic control (Fig. 1).²⁹]
4. Pandya S. An outlier in public health history in India: A.T.W. Simeon's scheme for rural medical relief, Kolhapur, 1943–47 – Fig. 3 should be mentioned on page 106, column 2, para 4, line 1 [This work (Fig. 3), Simeon's first foray]